



MODLITBY NA DUBEN 2025

Sestry a bratři, každý může přijít za farářem a vyzvat - požádat jej, aby do obsahu modliteb přidal i jeho konkrétní: za blízké, za nemocné, za to, aby dobře proběhly určité události (oslavy narozenin apod.) a další. Doufáme, že této možnosti využijete a že se budeme modlit. Jde jen o návod, pomoc, samozřejmě nelze nikomu přesně určit, jak se má modlit. Přijměte to s velkorysostí a laskavostí...

V měsíci dubnu budeme prožívat nejprve závěr postní doby včetně Svatého týdne, a pak už přijdou Velikonoce, kdy budeme znovu číst příběhy o setkání Vzkříšeného se svými učedníky. Tak se z prvotního úžasu prohlubuje radost z vítězství lásky nad smrtí. Letos tedy až v květnu budeme slavit svátky Nanebevstoupení Páně (40 dní po Velikonocích) a v červnu Letnice (po 50 dnech od Božího hodu velikonočního).

Hospodin seslal svému lidu vykopení, ustanovil navěky svou smlouvu; svaté, bázeň budící je jeho jméno. Aleluja!

(Žalm 111,9)

Jak nesmírně veliký je Bůh ve své moci k nám, kteří věříme! Sílu svého mocného působení prokázal přece na Kristu: Vzkřísil ho z mrtvých a posadil po své pravici v nebesích.

(Efezským 1,19-20)

- 6. 4. Pátá postní neděle - Smrtná
- 13. 4. Šestá postní neděle - Květná
- 17. 4. Zelený čtvrtek
- 18. 4. Velký pátek
- 19. 4. Bílá sobota
- 20. 4. Boží hod velikonoční
- 21. 4. Pondělí velikonoční
- 27. 4. První neděle po Velikonocích

Tvůrce vesmíru, proč si my lidé pořád na něco stěžujeme? Vždyť nemáme důvod být nespokojeni a na něco reptat. Společnost tvoříme my lidé a vládeme si taky jen sami. S jakou poctivostí úředník vydává rozhodnutí, soudce soudí a kuchař připravuje jídla, s takovou poctivostí panovník vládne zemi. Proč si stěžujeme a na koho nadáváme? Když my sami nežijeme poctivě, celá společnost je nemocná. Ostatní lidé a události jsou zrcadlem naší vlastní duše. Když spíláme na jiné, sypeme si popel na vlastní hlavu. Probouzej nás, Pane, ať vidíme, slyšíme a vnímáme.

Juraj Jordán Dovala – Kristus v srdci mém

Modleme se:

Toto je den, který učinil Pán. Jásejme, radujme se a prosme:

Aby tvůj pokoj zastavil války na zemi, prosíme Tě za mírové řešení složité situace na Ukrajině.

Pane, smiluj se.

Za všechny, kdo jsou na cestách, za bezdomovce, za uprchlíky, za sirotky a vdovy.

Pane, tys prošel cestou utrpení a kříže, posiluj všechny trpící, nemocné, pronásledované a nešťastné a potěš je mocí svého Ducha. Společně tě prosíme: **Pane, smiluj se.**

Aby pronásledovaní křesťané našli úkryt v tvém otevřeném boku, v blízkosti tvého srdce.

Za celé křesťanstvo, aby se naplnilo tvé slovo: „Bude jen jedno stádce, jen jeden pastýř.“

Za ty, kdo hledají recept na lásku, úspěch a bohatství, ať v tobě najdou spásu.

Vysvobod' každého, koho závislost zbavila vůle něco se sebou dělat.

Ať naši drazí zesnulí žijí s tebou v radosti věčné a nekonečné.

Všem, kdo v našem společenství slaví v měsíci dubnu narozeniny, vyprošujeme zdraví, štěstí, radost, Boží pokoj a požehnání!

To ty jsi, Pane Ježíši, náš vítězný Pastýř, naše spása; ty nás vyslyšíš. Ty, který žiješ a vládneš po všechny věky věků. Amen.

Umění mluvit je velký dar.

Aby člověk neříkal příliš mnoho hloupostí,

dal nám Bůh deset prstů

a deset dobrých rad:

Tvoje první slovo má být dobré,

druhé slovo má být pravdivé,

třetí slovo má být spravedlivé,

čtvrté slovo má být velkorysé,

páté slovo má být odvážné,

šesté slovo má být něžné,

sedmé slovo má utěšovat,

osmým slovem máš přijímat toho druhého,

devátým máš projevovat respekt

a desátým moudrost.

Pak už mlč!